

ਪਰੈਂਟ ਮੀਮੇ

1 ਤੋਂ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੱਕ

ਅਗਲੇ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੀ ਅੰਦਰੂਨੀ-ਝਾਤ:

ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਉੱਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ! ਬਸੰਤ ਰੁੱਤ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਇਹ ਪਿਛਲਾ ਹਫ਼ਤਾ ਮੁੜ-ਜੁੜਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਹੀ ਗਹਿਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਫੇਕਸ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਦੇਖ ਕੇ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਮਲੇ ਨੇ ਉਤਸੁਕਤਾ ਨਾਲ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਰੁਟੀਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸਾਡੀ ਵੈਲਕਮ ਬੈਕ ਸਕੂਲ ਉਮੀਦਾਂ ਵਾਲੀ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਿਆ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਾਸਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਉੱਚੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਡੀ ਸਮੂਹਕ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਤਾਜ਼ਾ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤਮ ਪੜਾਅ 'ਤੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਗਰਮੀਆਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਿਰਫ 13 ਹਫ਼ਤੇ ਬਾਕੀ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ!

PAC ਰੈਫਲ ਸਿੱਟਾ: ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਪੀਏਸੀ ਰੈਫਲ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਸਫਲਤਾ ਸੀ! ਕੁੱਲ ਮਿਲਾਕੇ, \$9455.86 ਦਾ ਮੁਨਾਫਾ ਵਧਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਹਰੇਕ ਡਾਲਰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਵਾਧੂ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਜਾਵੇਗਾ। ਏਥੇ ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਾ ਭਾਈਚਾਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਵਾਸਤੇ ਬਹੁਤ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹਨਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਵੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਧਿਆਨਪੂਰਵਕ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਦੇ ਨਾਲ ਫੰਡ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ। ਤੁਹਾਡਾ ਬਹੁਤ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬਿਨਾਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸੀ!

ਸਾਡੇ ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਫ਼ ਦ ਮੰਥ ਅਵਾਰਡ ਸਮਾਰੋਹ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਰੈਫਲ ਜੇਤੂਆਂ ਦੇ ਨਾਂ ਪੂਰੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਕੱਢੇ ਗਏ ਸਨ। ਫੇਰ ਉਹਨਾਂ ਜੇਤੂਆਂ ਨਾਲ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹੈਥਵੇ ਦੁਆਰਾ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਆਪਣੇ ਇਨਾਮ ਘਰੇ ਲਿਜਾਣ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਾਰੇ ਇਨਾਮ ਜੇਤੂਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਆਈਟਮਾਂ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਮੇਂ, ਕੋਸ਼ਿਸ਼, ਅਤੇ ਭਾਰੀ ਉਦਾਰਤਾ ਵਾਸਤੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਕਾਫੀ ਧੰਨਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਦੌਰਾਨ ਦਿਖਾਇਆ ਸੀ।

ਚੋਟੀ ਦੇ ਲੰਚ ਵਿਕਰੇਤਾ: ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਟਿਕਟਾਂ ਵੇਚਣ ਅਤੇ ਰੈਫਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਚੋਟੀ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਨ ਨਾਲ ਸੀ। ਹਰ ਗਰੇਡ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਕਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸਟਰ ਹੋਰਨਰ ਨਾਲ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲੰਚ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਹੁਣ ਜਦ ਕਿ ਰੈਫਲ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਖਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਜੇਤੂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ (ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ) ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਾਂਗੇ। ਚੋਟੀ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਮੰਗਲਵਾਰ, 4 ਅਪ੍ਰੈਲ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਗਰੇਡ ਦੇ ਚੋਟੀ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਾਡੇ ਚੋਟੀ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਚੋਟੀ ਦੇ ਵਿਕਰੇਤਾ ਵਰਗ ਦੋਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵੱਖਰੇ ਇਨਾਮ ਕਮਾਏ ਗਏ ਸਨ। ਧਾਲੀਵਾਲ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਕਰੇਤਾ ਪਰਿਵਾਰ ਹੋਣ ਲਈ ਵਧਾਈਆਂ (ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ 23 ਕਿਤਾਬਾਂ ਵੇਚੀਆਂ!)। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਫਿਲਮਾਂ ਦੇ ਪਾਸਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਸੈੱਟ ਜਿੱਤਿਆ ਹੈ। ਡਿਵੀਜ਼ਨ 8, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੋਰ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਲੇਪ ਦੀ ਕਲਾਸ ਨੂੰ ਵੀ ਸਾਡੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੇਚਣ ਵਾਲੀ ਜਮਾਤ ਬਣਨ ਵਾਸਤੇ ਵਧਾਈਆਂ (ਅਤੇ ਸਮੂਹਕ ਤੌਰ 'ਤੇ 42 ਕਿਤਾਬਾਂ ਵੇਚਣ ਲਈ!) ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕਲਾਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੀਜ਼ਾ ਪਾਰਟੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜੋ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਵਾਸਤੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ!

ਸੰਗੀਤ ਦੀ ਰਾਤ: ਹੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੁਣਿਆ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਸਾਡੀ ਭੰਗੜਾ ਟੀਮ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਜਾਇਲੋਫੋਨ ਇਨਸੈਂਬਲ ਦੇਨਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਐਬੀ ਆਰਟਸ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਸ਼ਾਮ ਦੇ ਸਮਾਰੋਹ ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ 6 ਅਪਰੈਲ ਨੂੰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਪ੍ਰਤਿਸ਼ਠਾਵਾਨ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ-ਪੱਧਰ ਦੇ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸੰਗੀਤਕ ਤੇਹਫ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਵਡੇਰੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਆਗਿਆ ਫਾਰਮ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਪਰੋਕਤ ਦੇਨਾਂ ਕਲੱਬਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਸੰਮਿਲਤ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘਰੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ। ਇਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਵਾਸਤੇ ਦਿਖਾਵਾ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਹੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਮੂਹਕ ਗਰੁੱਪ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਇਕ ਅਜਿਹਾ ਈਵੈਂਟ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਭਰ ਤੋਂ ਸੰਗੀਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਰਾਤ ਨੂੰ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸ ਰਾਤ ਨੂੰ ATMS ਅਤੇ ATSS ਵੀ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰ ਸਕਣ! ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਪਰ ਏਥੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫੇਰ ਸੰਖੇਪ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ:

1. ਭੰਗੜਾ ਟੀਮ ਅਤੇ ਜਾਇਲੋਫੋਨ ਕਲੱਬ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਲੋੜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ 6:30 ਵਜੇ ਸਾਡੇ ਰਿਹਰਸਲ ਰੂਮ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਣ ਅਤੇ ਮਿਲਣ (ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਕਮਰਾ ਨੰਬਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਹੋਵੇਗਾ)।
2. ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਸ਼ੋਅ ਲਈ ਰਹਿਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੈਠਣਗੇ ਅਤੇ ਸ਼ੋਅ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰਿਹਰਸਲ ਕਮਰੇ ਤੋਂ ਘਰ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ (ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਦੇ)।
3. ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਰਸਮੀ ਪਹਿਰਾਵਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।
4. ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਵਾਸਤੇ ਦੋਸਤਾਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਾਸਤੇ \$2 ਫੀਸ ਹੈ।

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰੋ:

-4 ਅਪ੍ਰੈਲ : ਭੁਚਾਲ ਡਰਿੱਲ

-4 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਕਰੇਤਾ ਲੰਚ

- 6 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਐਬੀ ਆਰਟਸ ਵਿਖੇ ਰਾਤ 6:30 ਵਜੇ ਨਾਈਟਸ ਆਫ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਈਵੈਨਿੰਗ

-7 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਗੁੱਡ ਫਰਾਈਡੇ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)

-10 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਈਸਟਰ ਸੋਮਵਾਰ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)

-13 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਏਟੀਐਸ ਵਿਖੇ 3v3 ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ

-14 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦ ਮੰਥ ਅਸੈਂਬਲੀ ਸਵੇਰੇ 9:00 ਵਜੇ